
A Magyar Szakmai Kamarák Szövetsége fennállása során másodízben rendez konferenciát az Országházban, ezúttal

SZAKMAISÁG — FELELŐSSÉG — MINŐSÉG
Tíz év után ismét a Parlamentben a Magyar Szakmai Kamarák Szövetsége

címmel.

A rendezvény fővédnöke **Dr. Kövér László**, a Magyar Országgyűlés Elnöke, aki a rendezvény nyitóelőadását tartja.

A konferencia felkért előadói többek között: *Dr. Rétvári Bence*, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára, *Dr. Doncsev András*, az Emberi Erőforrások Minisztérium parlamenti államtitkára, *Dr. Horváth Zoltán*, a Gazdasági Versenyhivatal elnökhelyettese, *Dr. Bánáti János*, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke, *Német Ferenc*, a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara elnöke, *Dr. Éger István*, a Magyar Orvosi Kamara elnöke, *Dr. Balogh Zoltán*, a Magyar Egészségügyi Szakdolozói Kamara elnöke, valamint *Dr. Lovász Zoltán*, a Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara elnöke.

A konferencia fókuszában a szakmai kamarák, mint köztestületek működése és szabályozási háttere áll. A Szövetség ezen alkalomból is rávilágít arra, hogy a szakmai kamarák, mint a demokratikus jogalkotás résztvevői véleményük, javaslataik, észrevételeik átadásával megfelelő hangsúllyal kívánnak részt venni a jogalkotásban.

Bár a tizenöt hivatásrendi kamara különböző jellegű szakmai területeket képvisel, a sokszínűség megtartása mellett egyre fontosabb, hogy egymás véleményét megismerhessük, és tudatosítsuk: a jogalkotóknak nemcsak érdeke a kamarák bevonása a törvényhozás folyamatába, hanem kötelessége is. A demokratikus jogalkotás nem nélkülözheti a kamarákban megjelenő szaktudást!

Ennek jegyében kívánunk a konferencia minden résztvevőjének hasznos időtöltést, jó tanácskozást!

Dr. Lukács János

**Magyar Szakmai Kamarák Szövetsége
Konferencia Program**

2013. november 28.

SZAKMAISÁG-FELELŐSSÉG-MINŐSÉG

Tíz év után ismét a Parlamentben a Magyar Szakmai Kamarák Szövetsége

10:00-10:05 Elnöki köszöntő

Dr. Lukács János, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke, a Magyar Szakmai Kamarák Szövetségének soros elnöke

10:05-10:20 A konferencia ünnepélyes megnyitója

Dr. Kövér László, az Országgyűlés elnöke

10:20-10:30 A kamarák szerepe a Kormány egészségpolitikai eredményeiben

Dr. Doncsev András, Emberi Erőforrások Minisztériuma parlamenti államtitkára

VISSZATEKINTŐ

10:30-10:40 Az MSZKSZ története, az első 10 év áttekintése

Dr. Gáts Andrea, a szövetség főtitkára

AKTUALITÁSOK

10: 40-10:45 Átvezetés az előadásokhoz

Dr. Gáts Andrea, a szövetség főtitkára

10:45-11:10 Etikai, fegyelmi ügyek tapasztalatai

Dr. Bánáti János, a Magyar Ügyvédi Kamara elnöke

11:10-11:30 Szakmai kamarák külső és belső szabályozásának versenyjogi kérdései

Dr. Horváth Zoltán, Gazdasági Versenyhivatal elnökhelyettese

11:30-11:45 Kettős kamarai regisztráció: Mivel indokolható az iparkamarai regisztráció kamarai tagok esetében?

Dr. Éger István, a Magyar Orvosi Kamara elnöke

11:45-12:15 SZÜNET

12:15-12:35 A köztisztviselők szerepe a magyar közfeladatok ellátásában és a jogrendszerben

Dr. Rétvári Bence, Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium parlamenti államtitkára

12:35-12:50 Kamarák feletti törvényességi felügyelet

Dr. Balogh Zoltán, a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara elnöke

12:50-13:10 Oktatás, továbbképzés a kamarákban

Német Ferenc, a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara elnöke

13:10-13:25 Állam - igazságszolgáltatás - igazságügyi szakértés - szakmai kamarák

Dr. Lovász Zoltán, Magyar Igazságügyi Szakértői Kamara elnöke

JÖVŐ

13:25-13:30 Elnöki zárszó